创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

中共郑州市委机关报



2021年11月

*21*日

星期日 辛丑年十月十七

国内统一连续出版物号 CN41 - 0048 邮发代号:35-3 第15487号

今日4版

郑州观察客户端 郑州报业集团出版

今天白天到夜里 多云转晴天 风力 西北风5~6级 温度 最高 12℃ 最低0℃ 降水概率 10% http://www.zynews.cn 新闻热线:67655551 中央军委表彰全军备战标兵单位和标兵个人

# 全面提高新时代打赢能力 坚决维护国家主权安全发展利益

新华社北京11月20日电中央 军委日前印发通报,对10个全军备 战标兵单位和20名全军备战标兵 个人予以表彰。

通报指出,中央军委军事工作 会议召开以来,各级坚持以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指 导,深入贯彻习近平强军思想,深入

贯彻新时代军事战略方针,深刻把 握国际战略格局演变和周边安全形 势发展,不断强化忧患意识、危机意 识、打仗意识,扎实做好军事斗争准 备各项工作,有效履行党和人民赋 予的新时代使命任务,在军事斗争 一线、重大训练科研和急难险重任

务中,涌现出一大批精兵劲旅和精

通报要求,全军部队要以受表 彰的单位和个人为榜样,深入贯彻 习近平强军思想,强化备战打仗鲜 明导向,全部心思向打仗聚焦,各项 工作向打仗用劲,全面提高新时代 打赢能力,坚决维护国家主权、安 全、发展利益。

# 奋斗百年路 启航新征程 学习贯彻党的十九届六中全会精神

省委新冠肺炎疫情防控工作第八次专题会议举行

# 依法防控科学防控精准防控人人防控 扎紧"四个口袋"严防疫情输入

楼阳生主持并讲话 王凯出席

本报讯(河南日报记者 李铮 冯芸 归 欣)11月20日,省委新冠肺炎疫情防控工 作第八次专题会议举行,深入贯彻党的十 九届六中全会精神和习近平总书记关于 疫情防控重要指示,分析疫情形势,总结 经验教训,安排部署常态化疫情防控工 作。省委书记楼阳生主持并讲话,王凯作 工作部署。

楼阳生指出,我省认真落实党中央、国 务院部署要求,坚持"四早"原则,及时采取 有力有效措施,实现了圈住封死此轮疫情的 目标。要充分认识疫情防控的长期性、严峻 性,认真总结经验教训,坚持扁平指挥、实现 精准高效,坚持圈住封死、阻断传播渠道,坚 持专群结合、提升防控质效,力戒思想松懈、 指南虚置、责任悬空,持续加强完善疫情常 态化防控措施,力争长期不再反弹,不再出

一要始终摆上各级党委政府工作重要 议事日程。提高站位、压实责任,主要领导 每月一次、分管领导每周一次研究疫情防控 工作,各级防指严格落实日报告、零报告制 度,坚决做到思想不松、常抓不懈。

二要始终做到联防联控机制常态化运 转。健全体制机制,完善两班制、AB角常态 化指挥体系,加强人员配备和能力建设,做 到应急反应多点触发、高效灵敏,应急力量 加强演练、平战急转,应急处置科学规范、坚 决果断,确保一遇疫情输入,以最有效措施、 最短时间、最小代价扑灭燃点。

三要始终做到防线前移关口内置。加 强源头管控,紧盯重点区域、重点人群,把防 线前移到入境关口和风险源头,把关口内置 到所有社区、乡村和企事业单位,压紧压实 "四方责任",落实落细"四早"要求,持续扎 紧扎牢"四个口袋"。

四要始终做到人、物、环境同防。对高 风险人群严格落实核酸检测要求、实行闭环 管理,对进口货物、医废处置严格实行消杀 和无害化处理,对定点医院、观察隔离点等 场所严格规范管理、严防交叉感染,构筑覆 盖全链条、全过程、全方位、各环节、所有人 的坚固防线。

五要始终坚持依法防控科学防控精准 防控人人防控。严格执行相关法律法规,认 真落实防控工作指南,持续倡导戴口罩、勤 洗手、常通风、少聚集、一米线,有序推进疫 苗接种,提升群众防控意识,强化全社会防 控责任,全面提高防控工作科学性、精准性、

王凯指出,一要进一步完善平战结合的 应急指挥体系,将常态化精准防控和局部应 急处置相结合,确保应急机制快速启动,强 化会商调度、联防联控。二要进一步扎紧 扎牢扎实"四个口袋",坚持人、物、环境"三 链同防",加强高风险岗位人员闭环管理, 强化重点部位消杀,做好外省流入风险人 员管控。三要进一步提升核酸检测能力, 加快完成县(市)"核酸检测+CT"流动检测 车配备,积极支援能力不足地区,保障全员 核酸检测及时完成,确保检测质量。四要 进一步强化监测预警能力,加大发热门诊 建设力度,强化基层医药医疗机构管理,发 挥哨点监测作用。五要进一步加强流调队 伍建设,加强专业培训,提升流调效率,实 行检测、赋码、转运、隔离、流调、处置"六个 同步"。六要进一步推进救治能力建设,加 快建成定点救治医院,抓好院感防控,推动 风险隐患整改,充实基层医疗机构人员力 量,提升能力水平。七要进一步增强重点 场所管控,强化旅游、快递等重点行业防 控,做好学生、老年人等重点群体防护,加 强人员密集场所环境消杀,严控大型会议 活动审批。八要进一步深化健康科普教 育,引导群众养成良好卫生习惯,深入开展 爱国卫生运动,有序推进疫苗接种,尽快构 建全民免疫屏障。

会议以视频形式召开。各省辖市、济源 示范区和各县(市、区)设分会场。曲孝丽、 陈星、戴柏华、顾雪飞在主会场出席。

本报讯(记者李娜)水电气暖,关系百姓 生活。记者19日从省政府获悉,省政府办 公厅转发《河南省清理规范城镇供水供电供 气供暖行业收费促进行业高质量发展实施 方案》,《方案》提出目标:到2025年基本建 立科学、规范、透明的价格形成机制和促进 行业健康发展的长效机制,水电气暖等产品 和服务供给的质量和效率明显提高。

#### 清理取消不合理收费

《方案》明确,任何单位(个人)代收水 电气暖费用时,严禁向用户加收额外费 用。今年3月1日后新建项目之前已签订 协议、合同等且未履行结束的,可依据有关 法律法规和政策规定协商变更协议、合同 相关内容。

同时,清理特许经营授权收费。市、县 级政府采取特许经营协议等方式授权供水 供电供气供热企业以入网费、集中管网建 设费、并网配套费等名目收取专项建设费 用补偿收入的,要结合理顺水电气暖价格、 建立健全补贴机制,明确收费的具体取消 时间、实施步骤和配套政策措施,2025年 年底前全部予以取消。未取消前,合理制 定相关收费标准。2021年3月1日后新建 项目涉及的上述费用统一纳入土地开发支 出或房屋开发建设成本,不得向用户另外

#### 不得由用户承担建筑区划 红线外发生的任何费用

《方案》指出,在城镇规划建设用地范 围内,今年3月1日后通过出让或划拨等 方式取得土地使用权的项目,供水供电供 气供热企业的投资界面应延伸至用户建筑 区划红线,除法律法规和相关政策另有规 定外,不得由用户承担建筑区划红线外发 生的任何费用。

#### 规范工程建设安装和运维收费

《方案》指出,我省要明晰用户承担费 用情形。城镇老旧小区水电气暖改造(含 计量装置更新)工程费用,按照"谁受益、谁 出资"原则,建立改造工程费用由政府与居 民、社会力量合理共担机制,具体方式和费 用分摊方案由各地结合实际确定。

同时,合理纳入企业经营成本。2021 年3月1日后在建和新建的商品房、保障 性住房等,(下转二版)

·相关产 , 品 和服 质 效率明

省发文

# 河南省儿童新冠肺炎 中医防治方案公布

分类设置三种治疗方案

本报讯(记者 王红)记者近日从省中医管理局获悉,为 一步做好儿童新冠肺炎病例医疗救治工作,河南省新型 冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室印发《河南省 儿童新冠肺炎中医防治方案(试行)》。

据介绍,此次发布的针对河南儿童新冠肺炎的中医治疗 方案,是根据儿童新冠肺炎临床特点,结合儿童稚阴稚阳等 特殊体质及我省气候特点制订。《方案》提出,儿童新冠肺炎 病原学特点、流行病学特点与成人相比无特殊。由于小儿病 性多属湿邪,有寒湿、湿热之分,寒湿占比较低且多在疾病早 期,湿热占比较多。在临床表现上,患者潜伏期1~14天,多 为3~7天。儿童病例症状相对成人较轻。

根据中医药辨证论治,首先要辨寒湿和湿热,辨轻症和 重症。再根据患者临床症状、体征,结合儿童体质特点和发 病规律,证实湿热居多,给予清热解毒、宣肺祛湿之法。患儿 早期或者体质虚寒表现为寒湿之证者,给予宣肺祛湿之法。 《方案》按照轻型/普通型、重型/危重型以及恢复期给出三类 治疗方案。作为参照,《方案》给出的药方剂量为6~14岁儿 童用量,其他年龄段需酌情加减。

除了接种新冠疫苗外,针对健康儿童新冠肺炎预防调 护理,《方案》还特别制定了医食疗方——薏苡仁杏仁山药 粥。具体煮粥的食疗配方为:薏苡仁60g,杏仁(去皮尖) 10g,粳米50g,怀山药30g,大枣10枚。粥成可加入少许 白糖、蜂蜜调味。

## 郑州今日大风降温 寒潮来袭注意保暖

局地阵风可达8到9级

本报讯(记者武建玲)记者昨日从省气象部门获悉,20 日夜里到23日全省大部将出现寒潮。冷空气20日傍晚开 始自西向东影响我省,降水在本轮过程中比较弱,大风降温 相对明显。郑州今日将出现大风降温天气,局地阵风8到9 级;22日、23日最低气温只有0℃。

受冷空气影响,预计20日至23日,全省最低气温下降 8℃~10℃。本轮降温过程最冷白天是22日,全省大部最 高气温跌至个位数;23日凌晨,全省大部普遍气温偏低。 20日晚我省出现大风,其中中西部5~6级,局部6~7级,21 日白天是大风主要时段,中西部阵风8~9级。22日风力明 显减弱。本轮过程雨(雪)比较弱,主要降水时间在20日夜 间,大部地区以小雨为主,西部、西北部高海拔山区有雨夹 雪或小雪。21日降水趋于结束。

省会郑州,21日白天多云到晴天,夜里晴天间多云, 东北风3到4级转西北风5到6级,局地阵风8到9级; 22日晴天间多云,西北风4~5级,局地阵风7到8级, 气温0℃~7℃;23日晴天间多云,西北风4级左右,气 温 0℃~13℃。

气象部门提醒:提前做好防寒保暖的准备;使用取暖设 备应该保持门窗通风,避免一氧化碳浓度过高而发生中毒 事件。



中段一孔62米跨钢桁拱桥在两台200吨连续千斤顶的拖 拉下,从原桥位向北侧拆桥平台滑移。此举标志着郑州北 三环彩虹桥及接线工程拆解迎来重大进展——彩虹桥旧 桥拆除正式进入横移拆解施工阶段。

据介绍,本孔钢桁梁横移由布设在东西两侧横移滑道 上的两台200吨智能连续拖拉千斤顶以同步速率,将62 米长、重约800吨的钢桁梁从原桥位自南向北拖拉到拆解

平台后进行拆除。

据了解,该桥梁的拆解与新建工程同步进行,新建彩 虹桥设计为三跨连续单拱肋钢箱系杆拱桥,设计为双向8 车道,计划2023年完成跨北编组站桥梁建设。

本报讯(记者 成燕 文 李焱 图)记 者19日从郑州歌舞 剧院了解到,该剧院 倾力打造的大型舞 剧《水月洛神》下月 开启全国巡演。巡 演首站上海站的演 出将于12月18日、 19日亮相上音歌剧 院·歌剧厅。

据了解,《水月 洛神》是郑州歌舞剧 院继《风中少林》之 后又一部舞剧新作, 曾获中国舞蹈"荷花 奖"金奖、中宣部第 十二届精神文明建 设"五个一工程"优 秀作品奖等奖项。



演绎出"翩若惊鸿,婉若游龙"洛神形象的《水月洛神》深受观众喜爱(资料图片)

市人大常委会开展执法检查

## 全面有效贯彻落实《条例》 促进航空港区高质量发展

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)市人大常委会主任胡荃 近日带领部分常委会组成人员和省、市人大代表,就《郑州航 空港经济综合实验区条例》贯彻执行情况开展执法检查。市 人大常委会副主任蔡红参加检查。

郑州新郑国际机场三期、郑州高铁南站建设现场一派繁忙 景象。检查组一行实地察看项目整体规划、施工进度情况,详细 了解工程推进过程中的难点、堵点,并希望有关部门和施工单位 全力以赴加快项目建设,在确保工程质量和安全的前提下,力争 项目早建成早投用,为郑州经济高质量发展注入新引擎。

河南省视博电子股份有限公司是我省ETC发行方,目前 服务面向全国 2.26 亿 ETC 用户。检查组认真听取了公司运 营管理、业务覆盖、技术研发等情况,对企业勇于革新的发展 理念和实效举措给予肯定。 (下转二版)

市领导到二七区调研

## 深入学习贯彻六中全会精神 推动全面从严治党向纵深发展

本报讯(记者 赵文静)市委常委、市纪委书记、市监委代 主任路云近日到二七区调研十九届六中全会精神学习贯彻情 况,督导基层纪检监察工作。

路云来到二七区纪委监委机关,深入有关科室、谈话场 所,了解一线办案工作,并看望基层纪检监察干部。她提出, 要充分认识党的十九届六中全会的重大意义,把学习贯彻好 六中全会精神,作为当前和今后一个时期十分重要的政治任 务,深刻认识领会纪检监察机关在新时代党的自我革命中担 负的重要责任和使命,持之以恒正风肃纪反腐,不断推动全面 从严治党向纵深发展。

在二七区党员政治生活馆,路云对二七区将党史教育和"二 七精神"相结合,通过丰富的教育实践活动,引导党员干部坚定 理想信念,增强廉政意识的做法给予充分肯定。 (下转二版)